
児童生徒質問紙では，学習意欲や学習方法，

学習環境，生活に関する質問が，小学校では

６２項目，中学校では５９項目ありました。

その中から，「学習時間等」「基本的生活習

慣」「学習に関する関心・意欲・態度」「将来

に対する意識」「規範意識」「家庭や地域との

関わり」の６点の傾向をまとめました。



　　　　　将 来 に 対 す る 意 識 に つ い て

小学校

　　　　　学 習 時 間 等 に つ い て

　　　　　基 本 的 生 活 習 慣 に つ い て

　　　　　学 習 に 関 す る 関 心 ・ 意 欲 ・ 態 度 に つ い て
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　　　　　規 範 意 識 に つ い て

　　　　　家 庭 や 地 域 と の 関 わ り に つ い て
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　　　　　将 来 に 対 す る 意 識 に つ い て

中学校
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　　　　　規 範 意 識 に つ い て

　　　　　家 庭 や 地 域 と の 関 わ り に つ い て
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